Gardspump Nr. 12

Monteringsanvisning

== GUSTAVSBERG
RORSYSTEM



Gardspump Nr. 12

Medfoljande delar

@ Pumpstativ

@ Packning
@ Fotplatta
@ Cylinder

@ Kolvstang, del 1
@ Kolvstang, del 2
@ Stigardr
e Havarm

(9) Skruv till fotplatta, M10x30 (3 st)

Farg till Gardspump Nr. 12 — Fér mélning
av skruvar samt eventuell battring.
Torktid: 24 h.

R

G
Q.
©
A\
0
®
e



Monteringsanvisning

1. Placera packningen pa fotplattan och
montera sedan pumpstativet med de 3 st
tillhérande skruvarna (9), M10x30. Mala
sedan skruvarna med medfdljande férg.

4 1
= | - 6 (7]
M10x30

o @ &6 ©

2. Skruva ihop kolvstangen som ar uppdelad
i 2 st delar. Del 1 (5) sitter monterad med ena

andan i cylindern, skruva fast del 2 (6) i del 1 (5).

Skruva till det tar stopp och las sedan med
hjalp av muttern, sakerstall sa att muttern ar
ordentligt atdragen och lasningen darmed har
utforts korrekt.

:

®e ©




3. Tra stigardret (7) 6ver kolvstangen (5+6)
och montera det pa cylindern (4). Se till
att draneringshalet &r vant mot cylindern.

4. Tra sedan kolvstangen (5+6) genom
pumpstativet och skruva fast stigaréret (7)
i botten av pumpstativet.

L
11

%—-

-

=




5. Lossa bulten som sitter monterad 6verst pa
havarmen, placera kolvstangens 6gla mellan
skruvhalen pa havarmen och satt sedan fast
bulten igen.

1

6. Lossa bulten som sitter monterad 6verst pa
pumpstativet. Placera sedan havarmens andra
skruvhal mellan pumpstativets skruvhal och skruva
fast hdvarmen i pumpstativet med hjalp av bulten.

T\

M10x45 &




Skotselrad

Om Gardspump Nr. 12 monteras och installeras pa ett korrekt vis ska det inte
kravas nagra vidare atgarder. For basta resultat bor dock pumpen anvandas
da och da. Star pumpen inaktiv for lange riskerar man att férsamra pumpens
invandiga kondition.

OBS! Montering av bottenventil med sil och slang &r ett krav for att pumpen
ska fungera, bottenventil kdps till separat.

Bra att veta

Vi gor allt for att du som kund ska vara sa nojd
som majligt, vi arbetar med standiga forbattrings-
processer for att uppna hogsta kvalitet pa vara
produkter och var service.

Skulle du trots detta stéta pa problem, behdva reservdelar eller teknisk
radgivning vill vi gérna hjélpa dig. For att halla en god serviceniva har vi

pa Gustavsbergs Rorsystem, om nagot efter en tid skulle behéva bytas ut,
ett fullvardigt reservdelssortiment till Gardspump Nr. 12. For tekniska fragor
och radgivning ar du alltid valkommen att kontakta oss.

Telefon: 035 -17 22 30
E-post: support@gustavsberg-ror.se



Reservdelar

Om du vill bestélla reservdelar, kontakta din ndrmaste terforséljare 0 i)
och ange RSK-nummer pé den reservdel du 6nskar bestalla. et

Nr. hanvisning Antal

o . Art.nr. RSK . _. Bendmning
sprangskiss i forp.

1 565 01 06 1 Héavarm

3 565 01 30 1 Fotplatta

Komplett kolv med

5 565 0197 1 lader och ventil

7 100 03 22 1 Stigardr
_ 3
- 1000323 3  Komplett
underdel

* Skruv till fotplatta, havarm och kolvstang och bultar till pumphuvud
** Komplett cylinder, kolvstang samt stigaror

*** \entillader med klaff, packning fotplatta, packning cylinderlock
samt ladermanschett




GUSTAVSBERG RORSYSTEM®
sedan ar 1947

GUSTAVSBERG RORSYSTEM® har tillverkat och utvecklat avioppssystem
och tryckrorssystem sedan &r 1947. | sortimentet finns &ven golvbrunnar,
spygatter, |atta betédckningar och handpumpar.

GUSTAVSBERG RORSYSTEM® hjélper gérna dig som kund med radgivning
kring tekniska lésningar. Vara produkter finns bade lagerférda pa vart lager
i Halmstad samt hos grossist, vilket garanterar snabba och sékra leveranser.
Var langa erfarenhet och vara hogkvalitativa produkter gor att
du som kund kan kanna dig trygg.

GUSTAVSBERG RORSYSTEM® - Lésningar som gér skillnad

:

GUSTAVSBERG
RORSYSTEM

Lésningar som gor skillnad

GUSTAVSBERG RORSYSTEM AB, Svetsaregatan 19, 302 50 Halmstad
Tel. 035-17 22 30, mail@gustavsberg-ror.se, www.gustavsberg-ror.se



